

## POPLATKY PRO LÁČKOVNĚKY - PROČ? - II.

Pondělí, 19 leden 2009

Říkala jsem si: "Nebudu se do té debaty plést, je zajímavá, uvidím, co se z toho vyvine. Ale - i když u pár komentářů mne pomyslně nadzvedlo ze židle, ten poslední, na který tu nyní extra odpovídám, ten mne ze židle pátlímo vystřelil. Pmilej "toulavej", nic proti Tobě - jen - asi jsi v poslední době v nemocnici nebyl... Když jsem se z ní posledníkrát vrátila, držel jsem se - ale tebe u toho musím napsat..."

"Všechny léky, které dostáváš v nemocnici při hospitalizaci máš ZADARMO, nic na ně nedoplácíš, žádný poplatek neplatíš. Každý doma spotřebovává energii - el, topení, údržba bytu, má každodenní náklady a každý si kupuje jídlo a ty denní náklady jsou určitě vyšší než těch 60 Kč, co zaplatíš v nemocnici. Bere-li drahé léky s vyššími poplatky, vydělá na tom rozdílu, že není doma. Doma sice musí stále platit nájem, i když tam není, ale to dělá i když je 14 dní na dovolené u moře. Nevím, proč by do toho stropu měla hospitalizace započítávat." Platila jsem si na Rehabilitační klinice, kam jsem na podzim šla, "nadstandard" - ale nakonec opravdu jediné, co bylo "nad", bylo to, že jsme na pokojích nebyly tři, ale dvě. Jinak - ta druhá paní byla "ležák" - mj. nesmírně hodná a milá paní - ale sestřičky nejsou nejšpičkovější, takže jsem v podstatě většinou je drobných potřeb obstarávala já. Ona by si sice mohla zazvonit, ale vzhledem k tomu, že velice brzy poznala, že to v podstatě nemá cenu... A nechte někoho vedle sebe v nějakém nepohodlí... Ale o tom jsem se nechtěla rozšířovat, protože všechny ty "drobné nedostatky" by vydaly na jeden docela dlouhý a pákný kverulantský slánek. Tak k tomu nyní píšu: měla jsem mj. předepsáno každodenní cvičení v teplém bazénu (byla jsem nadšená - před cvičením jsem se snažila hodně plavat, myslím, že mi to hodně pomohlo). Ale - chytila jsem tam oboustranný zánět středního ucha. Dále: protože jsem alergik, měla jsem také hned od prvního dne a teprve pak i po noci - velké alergické potíže (téměř jsem se dusila kolem, teklo mi z očí, z nosu - alergici mne chápou). Prostě ložní prádlo se na této klinice pere v nádobě, co mi to způsobilo. Bylo mi špatně, že si prostě budu zvyknout... A tebe to hlavní: i když na předvýplátce před nástupem, bylo: předem si seznam léků, které užíváte, i předem jsem si pár svých stálých předvzala, takovou 30% rezervu na jeden dva dny. Ovšem na klinice mi bylo špatně, když jsem chtěla léky na alergii, že bohužel, oni mi žádné dát nemohou... Tak jsem hned zavolala synovi, aby mi a) předem přinesl nějaké polštářek v mém povlaku, abych alespoň neměla hlavu předem "u zdroje" a chtěla jsem si předem i o léky. Ale - to nesmí, protože pokud jsem v nemocnici, nesmí mi předepisovat léky lékař "domácí"... Vydržela jsem bez léků celý týden, pak jsem šla na reverz domů, protože doporučení lékařky, abych to "tam vyležela" jsem nepovažovala sebe za vhodné - ve stavu, v jakém jsem po pár dnech byla, když jsem se kolem téměř dusila, jsem nemohla nic než ležet - a to jsem mohla doma - zadarmo, v pohodlí a s léky... (Mj. byla jsem ta opravdu nespokojená a nebylo to jen tohle. Zlatá Nemocnice Homolka...). Mj. takže si to zjistíš, opravdu: do nemocnic si dnes každý musí předem své léky!!! P.S. Protože jsem za ten uplynulý rok utratila opravdu hodně za léky, tak vím, že u některých se cena v různých lékárnách liší o skutečně nezanedbatelné částky. Předem se jedná o ty samé léky, od toho samého výrobce. Jen je prodává jiný pan lékárník... d@niela